

Дед Мороз



и



Санта Клаус

Дед Мороз

Ездит на тройке лошадей.
Неразлучен со своей внучкой, Снегурочкой.
Первоначально имел в своём гардеробе только синюю и белую шубы, но в середине XX века был переодет в красную шубу.



Санта Клаус

Святой Николас, —
в поздней
североамериканс-
кой традиции —
рождественский
дед, который
дарит подарки
детям на
Рождество
Христово.







Чем же отличаются друг от друга Дед Мороз и Санта Клаус?



Отличительные черты Деда Мороза

- густые серебристые волосы и седею длинная борода
- длинная шуба подвязанная поясом
- шапка полуовальная
- валенки
- посох, хрустальный или серебряный
- ездит на тройке лошадей
- везде появляется с внучкой Снегурочкой



Отличительные черты Санта Клауса

- короткая шуба
- ремень
- колпак с помпоном или бубенчиком
- сапоги
- ходит без посоха
- ездит на оленьей упряжке
- иногда носит очки



Дом Деда Мороза В Великом Устюге





**ДЕД МОРОЗ
И ЛЕТО**